

有価証券報告書の訂正報告書

(金融商品取引法第24条の2第1項に基づく訂正報告書)

事業年度 自 平成25年4月1日
(第56期) 至 平成26年3月31日

アイホン株式会社

名古屋市熱田区神野町二丁目18番地

(E01849)

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年7月31日
【事業年度】	第56期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	アイホン株式会社
【英訳名】	AIPHONE CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 市川 周作
【本店の所在の場所】	名古屋市熱田区神野町二丁目18番地
【電話番号】	052(682)6191(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 和田 健
【最寄りの連絡場所】	名古屋市熱田区神野町二丁目18番地
【電話番号】	052(682)6191(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 和田 健
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月30日に提出いたしました第56期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
 - (1) 連結経営指標等
 - (2) 提出会社の経営指標等

第2 事業の状況

- 1 業績等の概要
 - (1) 業績
- 7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析
 - (1) 財政状態の分析

第5 経理の状況

- 1 連結財務諸表等
 - (1) 連結財務諸表
 - ① 連結貸借対照表
 - ② 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書
連結包括利益計算書
 - ③ 連結株主資本等変動計算書
注記事項
(金融商品関係)
(退職給付関係)
(税効果会計関係)
(セグメント情報等)
セグメント情報
(1株当たり情報)
 - (2) その他
- 2 財務諸表等
 - (1) 財務諸表
 - ① 貸借対照表
 - ② 損益計算書
 - ③ 株主資本等変動計算書
注記事項
(損益計算書関係)
(税効果会計関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第52期	第53期	第54期	第55期	第56期
決算年月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月
売上高 (百万円)	30,691	31,261	34,123	36,884	42,505
経常利益 (百万円)	720	603	1,829	2,366	3,623
当期純利益 (百万円)	562	146	594	1,397	<u>2,060</u>
包括利益 (百万円)	—	△449	475	2,975	<u>3,258</u>
純資産額 (百万円)	39,921	38,583	38,450	40,568	<u>42,134</u>
総資産額 (百万円)	45,416	45,152	45,623	48,766	<u>51,161</u>
1株当たり純資産額 (円)	2,030.68	1,996.80	1,998.34	2,113.55	<u>2,220.77</u>
1株当たり当期純利益 (円)	29.26	7.68	31.46	74.38	<u>110.88</u>
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	85.93	83.63	82.44	81.14	<u>80.40</u>
自己資本利益率 (%)	1.45	0.38	1.58	3.62	<u>5.11</u>
株価収益率 (倍)	55.85	181.36	50.13	21.01	<u>15.56</u>
(後略)					

(注) (省略)

(訂正後)

回次	第52期	第53期	第54期	第55期	第56期
決算年月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月
売上高 (百万円)	30,691	31,261	34,123	36,884	42,505
経常利益 (百万円)	720	603	1,829	2,366	3,623
当期純利益 (百万円)	562	146	594	1,397	<u>2,050</u>
包括利益 (百万円)	—	△449	475	2,975	<u>3,248</u>
純資産額 (百万円)	39,921	38,583	38,450	40,568	<u>42,124</u>
総資産額 (百万円)	45,416	45,152	45,623	48,766	<u>51,213</u>
1株当たり純資産額 (円)	2,030.68	1,996.80	1,998.34	2,113.55	<u>2,220.24</u>
1株当たり当期純利益 (円)	29.26	7.68	31.46	74.38	<u>110.36</u>
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	85.93	83.63	82.44	81.14	<u>80.29</u>
自己資本利益率 (%)	1.45	0.38	1.58	3.62	<u>5.08</u>
株価収益率 (倍)	55.85	181.36	50.13	21.01	<u>15.63</u>
(後略)					

(注) (省略)

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第52期	第53期	第54期	第55期	第56期
決算年月	平成22年 3月	平成23年 3月	平成24年 3月	平成25年 3月	平成26年 3月
売上高 (百万円)	28,100	29,085	31,967	34,597	39,007
経常利益 (百万円)	321	560	1,574	2,798	3,748
当期純利益 (百万円)	115	182	475	1,999	<u>2,363</u>
資本金 (百万円)	5,388	5,388	5,388	5,388	5,388
発行済株式総数 (株)	20,674,128	20,674,128	20,674,128	20,674,128	20,674,128
純資産額 (百万円)	35,029	34,227	34,162	35,986	<u>38,019</u>
総資産額 (百万円)	39,962	40,023	40,893	43,450	<u>45,885</u>
1株当たり純資産額 (円)	1,822.76	1,810.01	1,814.98	1,922.18	<u>2,052.73</u>
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	25.00 (10.00)	25.00 (10.00)	25.00 (10.00)	28.00 (10.00)	32.00 (12.00)
1株当たり当期純利益 (円)	5.99	9.54	25.15	106.38	<u>127.20</u>
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	87.66	85.52	83.54	82.82	<u>82.86</u>
自己資本利益率 (%)	0.33	0.53	1.39	5.70	<u>6.39</u>
株価収益率 (倍)	272.76	146.03	62.70	14.69	<u>13.56</u>
配当性向 (%)	417.36	262.08	99.40	26.32	<u>25.16</u>
(後略)					

(注) (省略)

(訂正後)

回次	第52期	第53期	第54期	第55期	第56期
決算年月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月	平成26年3月
売上高 (百万円)	28,100	29,085	31,967	34,597	39,007
経常利益 (百万円)	321	560	1,574	2,798	3,748
当期純利益 (百万円)	115	182	475	1,999	<u>2,353</u>
資本金 (百万円)	5,388	5,388	5,388	5,388	5,388
発行済株式総数 (株)	20,674,128	20,674,128	20,674,128	20,674,128	20,674,128
純資産額 (百万円)	35,029	34,227	34,162	35,986	<u>38,009</u>
総資産額 (百万円)	39,962	40,023	40,893	43,450	<u>45,937</u>
1株当たり純資産額 (円)	1,822.76	1,810.01	1,814.98	1,922.18	<u>2,052.20</u>
1株当たり配当額 (円)	25.00	25.00	25.00	28.00	32.00
(うち1株当たり中間配当額)	(10.00)	(10.00)	(10.00)	(10.00)	(12.00)
1株当たり当期純利益 (円)	5.99	9.54	25.15	106.38	<u>126.67</u>
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	87.66	85.52	83.54	82.82	<u>82.74</u>
自己資本利益率 (%)	0.33	0.53	1.39	5.70	<u>6.36</u>
株価収益率 (倍)	272.76	146.03	62.70	14.69	<u>13.62</u>
配当性向 (%)	417.36	262.08	99.40	26.32	<u>25.26</u>
(後略)					

(注) (省略)

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(1) 業績

(訂正前)

(前略)

当連結会計年度の経営成績は、売上高425億5百万円（前連結会計年度比15.2%増）、営業利益33億8千4百万円（同40.9%増）、経常利益36億2千3百万円（同53.1%増）、当期純利益20億6千万円（同47.4%増）となりました。

(後略)

(訂正後)

(前略)

当連結会計年度の経営成績は、売上高425億5百万円（前連結会計年度比15.2%増）、営業利益33億8千4百万円（同40.9%増）、経常利益36億2千3百万円（同53.1%増）、当期純利益20億5千万円（同46.7%増）となりました。

(後略)

7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

当社グループの財政状態、キャッシュ・フロー及び経営成績の分析は以下のとおりです。

(1) 財政状態の分析

(訂正前)

(資産の状況)

当連結会計年度末における総資産は511億6千1百万円（前連結会計年度末487億6千6百万円）となり23億9千4百万円増加いたしました。これは主に、現金及び預金が14億5千8百万円増加、また売上高の増加に伴う受取手形及び売掛金5億4千9百万円増加、上場株式等の時価上昇による投資有価証券の簿価増加7億4千万円などによるものであります。

(負債の状況)

負債は90億2千7百万円（前連結会計年度末81億9千8百万円）となり8億2千9百万円増加いたしました。これは主に、退職給付会計改正の影響等により6億6千5百万円増加、未払法人税等2億8千5百万円増加などによるものであります。

(純資産の状況)

純資産は421億3千4百万円（前連結会計年度末405億6千8百万円）となり15億6千5百万円増加いたしました。これは主に、当期純利益20億6千万円に加え、株式市況の好転等によりその他有価証券評価差額金が5億5千2百万円増加、また円安の進行により為替換算調整勘定が5億3千2百万円増加した一方、自己株式の取得3億2千2百万円、配当金支払5億5千9百万円、退職給付に係る調整累計額2億6千7百万円（純資産減少）があったことによるものであります。

(訂正後)

(資産の状況)

当連結会計年度末における総資産は512億1千3百万円（前連結会計年度末487億6千6百万円）となり24億4千6百万円増加いたしました。これは主に、現金及び預金が14億5千8百万円増加、また売上高の増加に伴う受取手形及び売掛金5億4千9百万円増加、上場株式等の時価上昇による投資有価証券の簿価増加7億4千万円などによるものであります。

(負債の状況)

負債は90億8千9百万円（前連結会計年度末81億9千8百万円）となり8億9千1百万円増加いたしました。これは主に、退職給付会計改正の影響等により6億6千5百万円増加、未払法人税等3億4千7百万円増加などによるものであります。

(純資産の状況)

純資産は421億2千4百万円（前連結会計年度末405億6千8百万円）となり15億5千5百万円増加いたしました。これは主に、当期純利益20億5千万円に加え、株式市況の好転等によりその他有価証券評価差額金が5億5千2百万円増加、また円安の進行により為替換算調整勘定が5億3千2百万円増加した一方、自己株式の取得3億2千2百万円、配当金支払5億5千9百万円、退職給付に係る調整累計額2億6千7百万円（純資産減少）があったことによるものであります。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

①【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
繰延税金資産	907	857
その他	204	264
貸倒引当金	△89	△77
流動資産合計	33,890	35,331
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	※1 7,543	※1 8,283
繰延税金資産	564	521
その他	※2 2,258	※2 2,405
貸倒引当金	△39	△1
投資その他の資産合計	10,325	11,208
固定資産合計	14,875	15,830
資産合計	48,766	51,161

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,456	1,427
リース債務	29	28
未払法人税等	695	980
製品保証引当金	315	228
その他	3,705	3,617
流動負債合計	6,202	6,282
(中略)		
負債合計	8,198	9,027
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,388	5,388
資本剰余金	5,383	5,383
利益剰余金	31,531	32,593
自己株式	△3,157	△3,479
株主資本合計	39,146	39,886
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	848	1,401
繰延ヘッジ損益	2	0
土地再評価差額金	※2 △461	※2 △455
為替換算調整勘定	33	566
退職給付に係る調整累計額	—	△267
その他の包括利益累計額合計	423	1,245
少数株主持分	998	1,002
純資産合計	40,568	42,134
負債純資産合計	48,766	51,161

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
	(中略)	
繰延税金資産	907	862
その他	204	264
貸倒引当金	△89	△77
流動資産合計	33,890	35,336
固定資産		
	(中略)	
投資その他の資産		
投資有価証券	※1 7,543	※1 8,283
繰延税金資産	564	567
その他	※2 2,258	※2 2,405
貸倒引当金	△39	△1
投資その他の資産合計	10,325	11,255
固定資産合計	14,875	15,877
資産合計	48,766	51,213

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,456	1,427
リース債務	29	28
未払法人税等	695	1,042
製品保証引当金	315	228
その他	3,705	3,617
流動負債合計	6,202	6,344
	(中略)	
負債合計	8,198	9,089
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,388	5,388
資本剰余金	5,383	5,383
利益剰余金	31,531	32,583
自己株式	△3,157	△3,479
株主資本合計	39,146	39,876
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	848	1,401
繰延ヘッジ損益	2	0
土地再評価差額金	※2 △461	※2 △455
為替換算調整勘定	33	566
退職給付に係る調整累計額	—	△267
その他の包括利益累計額合計	423	1,245
少数株主持分	998	1,002
純資産合計	40,568	42,124
負債純資産合計	48,766	51,213

②【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】

【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成24年4月1日	(自	平成25年4月1日
	至	平成25年3月31日)	至	平成26年3月31日)
(前略)				
税金等調整前当期純利益		2,247		3,450
法人税、住民税及び事業税		1,024		<u>1,476</u>
法人税等調整額		△226		<u>△105</u>
法人税等合計		797		<u>1,371</u>
少数株主損益調整前当期純利益		1,449		<u>2,079</u>
少数株主利益		51		19
当期純利益		1,397		<u>2,060</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成24年4月1日	(自	平成25年4月1日
	至	平成25年3月31日)	至	平成26年3月31日)
(前略)				
税金等調整前当期純利益		2,247		3,450
法人税、住民税及び事業税		1,024		<u>1,538</u>
法人税等調整額		△226		<u>△157</u>
法人税等合計		797		<u>1,381</u>
少数株主損益調整前当期純利益		1,449		<u>2,069</u>
少数株主利益		51		19
当期純利益		1,397		<u>2,050</u>

【連結包括利益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	1,449	<u>2,079</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	437	552
繰延ヘッジ損益	2	△1
為替換算調整勘定	1,086	628
その他の包括利益合計	※ 1,526	※ 1,179
包括利益	<u>2,975</u>	<u>3,258</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,811	<u>3,144</u>
少数株主に係る包括利益	164	114

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	1,449	<u>2,069</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	437	552
繰延ヘッジ損益	2	△1
為替換算調整勘定	1,086	628
その他の包括利益合計	※ 1,526	※ 1,179
包括利益	<u>2,975</u>	<u>3,248</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	2,811	<u>3,134</u>
少数株主に係る包括利益	164	114

③【連結株主資本等変動計算書】

当連結会計年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（訂正前）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,388	5,383	31,531	△3,157	39,146
当期変動額					
剰余金の配当			△559		△559
当期純利益			<u>2,060</u>		<u>2,060</u>
自己株式の取得				△322	△322
土地再評価差額金の取崩			△5		△5
連結子会社決算期変更による増減額			△433		△433
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	－	－	<u>1,062</u>	△322	<u>739</u>
当期末残高	5,388	5,383	<u>32,593</u>	△3,479	<u>39,886</u>

	その他の包括利益累計額						少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	848	2	△461	33	－	423	998	40,568
当期変動額								
剰余金の配当								△559
当期純利益								<u>2,060</u>
自己株式の取得								△322
土地再評価差額金の取崩								△5
連結子会社決算期変更による増減額								△433
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	552	△1	5	532	△267	822	3	825
当期変動額合計	552	△1	5	532	△267	822	3	<u>1,565</u>
当期末残高	1,401	0	△455	566	△267	1,245	1,002	<u>42,134</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	5,388	5,383	31,531	△3,157	39,146
当期変動額					
剰余金の配当			△559		△559
当期純利益			<u>2,050</u>		<u>2,050</u>
自己株式の取得				△322	△322
土地再評価差額金の取崩			△5		△5
連結子会社決算期変更による増減額			△433		△433
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	<u>1,052</u>	△322	<u>730</u>
当期末残高	5,388	5,383	<u>32,583</u>	△3,479	<u>39,876</u>

	その他の包括利益累計額						少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	848	2	△461	33	—	423	998	40,568
当期変動額								
剰余金の配当								△559
当期純利益								<u>2,050</u>
自己株式の取得								△322
土地再評価差額金の取崩								△5
連結子会社決算期変更による増減額								△433
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	552	△1	5	532	△267	822	3	825
当期変動額合計	552	△1	5	532	△267	822	3	<u>1,555</u>
当期末残高	1,401	0	△455	566	△267	1,245	1,002	<u>42,124</u>

【注記事項】

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(前略)

当連結会計年度(平成26年3月31日)

(訂正前)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	13,621	13,621	—
(2) 受取手形及び売掛金	10,042	10,042	—
(3) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	10,682	10,682	—
資産計	34,345	34,345	—
(1) 買掛金	1,427	1,427	—
(2) 未払法人税等	<u>980</u>	<u>980</u>	—
負債計	<u>2,408</u>	<u>2,408</u>	—
デリバティブ取引	1	1	—

(注) (省略)

(訂正後)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	13,621	13,621	—
(2) 受取手形及び売掛金	10,042	10,042	—
(3) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	10,682	10,682	—
資産計	34,345	34,345	—
(1) 買掛金	1,427	1,427	—
(2) 未払法人税等	<u>1,042</u>	<u>1,042</u>	—
負債計	<u>2,469</u>	<u>2,469</u>	—
デリバティブ取引	1	1	—

(注) (省略)

(退職給付関係)

前連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

3 退職給付費用に関する事項

(訂正前)

(1) 勤務費用	215
(2) 利息費用	83
(3) 期待運用収益	△65
(4) 数理計算上の差異の費用処理額	56
(5) 過去勤務債務の費用処理額	140
(6) 退職給付費用(1)+(2)+(3)+(4)+(5)	431

(注) 一部の連結子会社において、確定給付年金制度の終了に伴う損失57百万円を特別損失に計上しております。

(訂正後)

(1) 勤務費用 <u>(百万円)</u>	215
(2) 利息費用 <u>(百万円)</u>	83
(3) 期待運用収益 <u>(百万円)</u>	△65
(4) 数理計算上の差異の費用処理額 <u>(百万円)</u>	56
(5) 過去勤務債務の費用処理額 <u>(百万円)</u>	140
(6) 退職給付費用(1)+(2)+(3)+(4)+(5) <u>(百万円)</u>	431

(注) 一部の連結子会社において、確定給付年金制度の終了に伴う損失57百万円を特別損失に計上しております。

(税効果会計関係)

(訂正前)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
(流動資産)		
繰延税金資産		
(中略)		
未払事業税	59百万円	<u>71百万円</u>
(中略)		
その他	77百万円	<u>31百万円</u>
繰延税金資産 小計	919百万円	<u>868百万円</u>
評価性引当額	△3百万円	△3百万円
繰延税金資産 合計	916百万円	<u>865百万円</u>
繰延税金負債		
(中略)		
繰延税金負債 合計	△8百万円	△7百万円
繰延税金資産の純額	907百万円	<u>857百万円</u>
(固定資産)		
繰延税金資産		
退職給付引当金	256百万円	－百万円
退職給付に係る負債	－百万円	<u>360百万円</u>
未払役員退職金	49百万円	49百万円
貸倒引当金	8百万円	<u>0百万円</u>
減価償却費	767百万円	<u>945百万円</u>
投資有価証券評価損	143百万円	129百万円
会員権評価損	24百万円	24百万円
土地	174百万円	867百万円
その他	11百万円	25百万円
繰延税金資産 小計	1,436百万円	<u>2,401百万円</u>
評価性引当額	△417百万円	<u>△1,103百万円</u>
繰延税金資産 合計	1,018百万円	<u>1,298百万円</u>
繰延税金負債		
圧縮記帳準備金	△5百万円	△5百万円
減価償却費	△1百万円	△1百万円
その他有価証券評価差額金	△414百万円	△738百万円
その他	△32百万円	△32百万円
繰延税金負債 合計	△454百万円	△777百万円
繰延税金資産の純額	564百万円	<u>521百万円</u>
(後略)		

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
法定実効税率	37.70%	37.70%
(調整)		
交際費等永久に損金に 算入されない項目	1.28%	0.85%
受取配当金等永久に益金に 算入されない項目	△0.72%	△0.49%
住民税均等割	1.96%	1.27%
試験研究費の総額に係る 法人税額の特別控除	△5.67%	△4.19%
評価性引当額の増減	0.40%	<u>0.70%</u>
税率変更による期末繰延 税金資産の減額修正	—%	<u>2.41%</u>
在外子会社の税率の 違い等による影響	1.13%	△0.86%
在外子会社の留保利益	△0.70%	0.55%
その他	0.11%	<u>1.80%</u>
税効果会計適用後の 法人税等の負担率	35.49%	<u>39.74%</u>

3 法人税等の税率変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正
(省略)

(訂正後)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
(流動資産)		
繰延税金資産		
(中略)		
未払事業税	59百万円	75百万円
(中略)		
その他	77百万円	32百万円
繰延税金資産 小計	919百万円	873百万円
評価性引当額	△3百万円	△3百万円
繰延税金資産 合計	916百万円	870百万円
繰延税金負債		
(中略)		
繰延税金負債 合計	△8百万円	△7百万円
繰延税金資産の純額	907百万円	862百万円
(固定資産)		
繰延税金資産		
退職給付引当金	256百万円	－百万円
退職給付に係る負債	－百万円	434百万円
未払役員退職金	49百万円	49百万円
貸倒引当金	8百万円	－百万円
減価償却費	767百万円	942百万円
投資有価証券評価損	143百万円	129百万円
会員権評価損	24百万円	24百万円
土地	174百万円	867百万円
その他	11百万円	25百万円
繰延税金資産 小計	1,436百万円	2,474百万円
評価性引当額	△417百万円	△1,128百万円
繰延税金資産 合計	1,018百万円	1,345百万円
繰延税金負債		
圧縮記帳準備金	△5百万円	△5百万円
減価償却費	△1百万円	△1百万円
その他有価証券評価差額金	△414百万円	△738百万円
その他	△32百万円	△32百万円
繰延税金負債 合計	△454百万円	△777百万円
繰延税金資産の純額	564百万円	567百万円
(後略)		

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
法定実効税率	37.70%	37.70%
(調整)		
交際費等永久に損金に 算入されない項目	1.28%	0.85%
受取配当金等永久に益金に 算入されない項目	△0.72%	△0.49%
住民税均等割	1.96%	1.27%
試験研究費の総額に係る 法人税額の特別控除	△5.67%	△4.19%
評価性引当額の増減	0.40%	<u>1.53%</u>
税率変更による期末繰延 税金資産の減額修正	—%	<u>2.42%</u>
在外子会社の税率の 違い等による影響	1.13%	△0.86%
在外子会社の留保利益	△0.70%	0.55%
その他	0.11%	<u>1.24%</u>
税効果会計適用後の 法人税等の負担率	35.49%	<u>40.02%</u>

3 法人税等の税率変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正
(省略)

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)

(訂正前)

(単位:百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	日本	米国	欧州	タイ	ベトナム	計				
売上高										
外部顧客への売上高	33,460	5,363	3,434	—	—	42,258	246	42,505	—	42,505
セグメント間の内部 売上高又は振替高	5,547	7	1	7,692	484	13,733	397	14,130	△14,130	—
計	39,007	5,371	3,436	7,692	484	55,992	643	56,636	△14,130	42,505
セグメント利益又は 損失(△)	3,113	69	52	484	△167	3,552	△32	3,519	△134	3,384
セグメント資産	<u>45,245</u>	2,864	2,135	4,685	1,015	<u>55,946</u>	371	<u>56,318</u>	△5,156	<u>51,161</u>
セグメント負債	<u>7,865</u>	414	928	758	47	<u>10,013</u>	38	<u>10,052</u>	△1,025	<u>9,027</u>
(後略)										

(注) (省略)

(訂正後)

(単位:百万円)

	報告セグメント						その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	日本	米国	欧州	タイ	ベトナム	計				
売上高										
外部顧客への売上高	33,460	5,363	3,434	—	—	42,258	246	42,505	—	42,505
セグメント間の内部 売上高又は振替高	5,547	7	1	7,692	484	13,733	397	14,130	△14,130	—
計	39,007	5,371	3,436	7,692	484	55,992	643	56,636	△14,130	42,505
セグメント利益又は 損失(△)	3,113	69	52	484	△167	3,552	△32	3,519	△134	3,384
セグメント資産	<u>45,297</u>	2,864	2,135	4,685	1,015	<u>55,998</u>	371	<u>56,370</u>	△5,156	<u>51,213</u>
セグメント負債	<u>7,927</u>	414	928	758	47	<u>10,075</u>	38	<u>10,114</u>	△1,025	<u>9,089</u>
(後略)										

(注) (省略)

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額	2,113円55銭	<u>2,220円77銭</u>
1株当たり当期純利益	74円38銭	<u>110円88銭</u>

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。

2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成25年3月31日)	当連結会計年度末 (平成26年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	40,568	<u>42,134</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	998	1,002
(うち少数株主持分(百万円))	(998)	(1,002)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	39,569	<u>41,131</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	18,721,913	18,521,419

3 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
当期純利益(百万円)	1,397	<u>2,060</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	1,397	<u>2,060</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	18,790,465	18,579,979

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
1株当たり純資産額	2,113円55銭	<u>2,220円24銭</u>
1株当たり当期純利益	74円38銭	<u>110円36銭</u>

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。

2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成25年3月31日)	当連結会計年度末 (平成26年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	40,568	<u>42,124</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	998	1,002
(うち少数株主持分(百万円))	(998)	(1,002)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	39,569	<u>41,121</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	18,721,913	18,521,419

3 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
当期純利益(百万円)	1,397	<u>2,050</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	1,397	<u>2,050</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	18,790,465	18,579,979

(2) 【その他】

当連結会計年度における四半期情報等

(訂正前)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(百万円)	8,750	19,822	29,931	42,505
税金等調整前四半期(当期)純利益 (百万円)	411	1,306	2,016	3,450
四半期(当期)純利益(百万円)	208	771	1,124	<u>2,060</u>
1株当たり四半期(当期)純利益(円)	11.15	41.38	60.45	<u>110.88</u>

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純利益(円)	11.15	30.32	19.06	<u>50.53</u>

(訂正後)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(百万円)	8,750	19,822	29,931	42,505
税金等調整前四半期(当期)純利益 (百万円)	411	1,306	2,016	3,450
四半期(当期)純利益(百万円)	208	771	1,124	<u>2,050</u>
1株当たり四半期(当期)純利益(円)	11.15	41.38	60.45	<u>110.36</u>

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純利益(円)	11.15	30.32	19.06	<u>50.00</u>

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

① 【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
繰延税金資産	640	574
その他	※1 257	※1 52
貸倒引当金	△34	△26
流動資産合計	27,144	28,362
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	6,816	7,556
関係会社株式	3,852	4,484
破産更生債権等	38	0
長期前払費用	18	23
繰延税金資産	490	353
敷金及び保証金	325	310
長期預金	800	1,000
その他	603	532
貸倒引当金	△39	△1
投資その他の資産合計	12,905	14,259
固定資産合計	16,306	17,522
資産合計	43,450	45,885

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	※1 1,295	※1 1,405
リース債務	29	28
未払金	※1 1,557	※1 1,297
未払費用	1,490	1,415
未払法人税等	613	<u>900</u>
(中略)		
流動負債合計	<u>5,509</u>	<u>5,588</u>
(中略)		
負債合計	<u>7,463</u>	<u>7,865</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,388	5,388
資本剰余金		
資本準備金	5,383	5,383
資本剰余金合計	<u>5,383</u>	<u>5,383</u>
利益剰余金		
利益準備金	379	379
その他利益剰余金	27,602	<u>29,401</u>
(中略)		
繰越利益剰余金	11,519	<u>12,869</u>
利益剰余金合計	<u>27,982</u>	<u>29,781</u>
自己株式	<u>△3,157</u>	<u>△3,479</u>
株主資本合計	<u>35,597</u>	<u>37,073</u>
(中略)		
純資産合計	<u>35,986</u>	<u>38,019</u>
負債純資産合計	<u>43,450</u>	<u>45,885</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
繰延税金資産	640	<u>579</u>
その他	※1 257	※1 52
貸倒引当金	△34	△26
流動資産合計	<u>27,144</u>	<u>28,367</u>
固定資産		
(中略)		
投資その他の資産		
投資有価証券	6,816	7,556
関係会社株式	3,852	4,484
破産更生債権等	38	0
長期前払費用	18	23
繰延税金資産	490	<u>399</u>
敷金及び保証金	325	310
長期預金	800	1,000
その他	603	532
貸倒引当金	△39	△1
投資その他の資産合計	<u>12,905</u>	<u>14,306</u>
固定資産合計	<u>16,306</u>	<u>17,569</u>
資産合計	<u>43,450</u>	<u>45,937</u>

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	※1 1,295	※1 1,405
リース債務	29	28
未払金	※1 1,557	※1 1,297
未払費用	1,490	1,415
未払法人税等	613	<u>962</u>
(中略)		
流動負債合計	<u>5,509</u>	<u>5,650</u>
(中略)		
負債合計	<u>7,463</u>	<u>7,927</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,388	5,388
資本剰余金		
資本準備金	5,383	5,383
資本剰余金合計	<u>5,383</u>	<u>5,383</u>
利益剰余金		
利益準備金	379	379
その他利益剰余金	27,602	<u>29,391</u>
(中略)		
繰越利益剰余金	11,519	<u>12,859</u>
利益剰余金合計	<u>27,982</u>	<u>29,771</u>
自己株式	<u>△3,157</u>	<u>△3,479</u>
株主資本合計	<u>35,597</u>	<u>37,063</u>
(中略)		
純資産合計	<u>35,986</u>	<u>38,009</u>
負債純資産合計	<u>43,450</u>	<u>45,937</u>

②【損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 至	平成24年4月1日 平成25年3月31日)	(自 至	平成25年4月1日 平成26年3月31日)
(前略)				
税引前当期純利益		2,777		3,588
法人税、住民税及び事業税		956		1,342
法人税等調整額		△177		△117
法人税等合計		778		1,224
当期純利益		1,999		2,363

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 至	平成24年4月1日 平成25年3月31日)	(自 至	平成25年4月1日 平成26年3月31日)
(前略)				
税引前当期純利益		2,777		3,588
法人税、住民税及び事業税		956		1,404
法人税等調整額		△177		△169
法人税等合計		778		1,234
当期純利益		1,999		2,353

③【株主資本等変動計算書】

当事業年度（自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日）

（訂正前）

（単位：百万円）

	株主資本									
	資本金	資本剰余金	利益剰余金							利益剰余金合計
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金						
				圧縮記帳準備金	研究開発積立金	配当積立金	別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	5,388	5,383	379	12	2,380	1,190	12,500	11,519	27,982	
当期変動額										
研究開発積立金の積立					100			△100	—	
配当積立金の積立						50		△50	—	
別途積立金の積立							300	△300	—	
剰余金の配当								△559	△559	
当期純利益								<u>2,363</u>	<u>2,363</u>	
自己株式の取得										
圧縮記帳準備金の積立										
圧縮記帳準備金の取崩				△0				0	—	
土地再評価差額金の取崩								△5	△5	
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）										
当期変動額合計	—	—	—	△0	100	50	300	<u>1,349</u>	<u>1,798</u>	
当期末残高	5,388	5,383	379	11	2,480	1,240	12,800	<u>12,869</u>	<u>29,781</u>	

	株主資本		評価・換算差額等				純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△3,157	35,597	848	2	△461	389	35,986
当期変動額							
研究開発積立金の積立		—					—
配当積立金の積立		—					—
別途積立金の積立		—					—
剰余金の配当		△559					△559
当期純利益		<u>2,363</u>					<u>2,363</u>
自己株式の取得	△322	△322					△322
圧縮記帳準備金の積立		—					—
圧縮記帳準備金の取崩		—					—
土地再評価差額金の取崩		△5					△5
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			552	△1	5	556	556
当期変動額合計	△322	<u>1,476</u>	552	△1	5	556	<u>2,032</u>
当期末残高	△3,479	<u>37,073</u>	1,401	0	△455	946	<u>38,019</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本								
	資本金	資本剰余金	利益剰余金						利益剰余金合計
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金					
				圧縮記帳準備金	研究開発積立金	配当積立金	別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	5,388	5,383	379	12	2,380	1,190	12,500	11,519	27,982
当期変動額									
研究開発積立金の積立					100			△100	—
配当積立金の積立						50		△50	—
別途積立金の積立							300	△300	—
剰余金の配当								△559	△559
当期純利益								<u>2,353</u>	<u>2,353</u>
自己株式の取得									
圧縮記帳準備金の積立									
圧縮記帳準備金の取崩				△0				0	—
土地再評価差額金の取崩								△5	△5
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）									
当期変動額合計	—	—	—	△0	100	50	300	<u>1,339</u>	<u>1,788</u>
当期末残高	5,388	5,383	379	11	2,480	1,240	12,800	<u>12,859</u>	<u>29,771</u>

	株主資本		評価・換算差額等				純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△3,157	35,597	848	2	△461	389	35,986
当期変動額							
研究開発積立金の積立		—					—
配当積立金の積立		—					—
別途積立金の積立		—					—
剰余金の配当		△559					△559
当期純利益		<u>2,353</u>					<u>2,353</u>
自己株式の取得	△322	△322					△322
圧縮記帳準備金の積立		—					—
圧縮記帳準備金の取崩		—					—
土地再評価差額金の取崩		△5					△5
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			552	△1	5	556	556
当期変動額合計	△322	<u>1,466</u>	552	△1	5	556	<u>2,022</u>
当期末残高	△3,479	<u>37,063</u>	1,401	0	△455	946	<u>38,009</u>

【注記事項】

(損益計算書関係)

※1 (省略)

(訂正前)

※2 販売費に属する費用のおおよその割合は前事業年度57%、当事業年度57%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は前事業年度43%、当事業年度43%であります。

販売費及び一般管理費のうち主要費目及び金額は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
貸倒引当金繰入額	39	△15
給与手当及び賞与	4,541	4,721
退職給付費用	316	341
アフターサービス費	1,025	1,033
製品保証引当金繰入額	280	62
研究開発費	1,072	1,366
減価償却費	112	115

(訂正後)

※2 販売費に属する費用のおおよその割合は前事業年度57%、当事業年度57%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は前事業年度43%、当事業年度43%であります。

販売費及び一般管理費のうち主要費目及び金額は次のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
貸倒引当金繰入額	39百万円	△15百万円
給与手当及び賞与	4,541百万円	4,721百万円
退職給付費用	316百万円	341百万円
アフターサービス費	1,025百万円	1,033百万円
製品保証引当金繰入額	280百万円	62百万円
研究開発費	1,072百万円	1,366百万円
減価償却費	112百万円	115百万円

(税効果会計関係)

(訂正前)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
(流動資産)		
繰延税金資産		
(中略)		
未払事業税	59百万円	<u>71百万円</u>
未払事業所税	9百万円	9百万円
製品保証引当金	119百万円	80百万円
その他	8百万円	<u>5百万円</u>
繰延税金資産 小計	651百万円	<u>581百万円</u>
評価性引当額	△3百万円	△3百万円
繰延税金資産 合計	648百万円	<u>578百万円</u>
繰延税金負債		
圧縮記帳準備金	△1百万円	△0百万円
その他有価証券評価差額金	△5百万円	△2百万円
繰延ヘッジ損益	△1百万円	△0百万円
繰延税金負債 合計	△7百万円	△3百万円
繰延税金資産の純額	640百万円	<u>574百万円</u>
(固定資産)		
繰延税金資産		
退職給付引当金	183百万円	<u>192百万円</u>
未払役員退職金	49百万円	49百万円
貸倒引当金	8百万円	<u>0百万円</u>
減価償却費	767百万円	<u>945百万円</u>
投資有価証券評価損	143百万円	129百万円
会員権評価損	24百万円	24百万円
土地	174百万円	867百万円
その他	11百万円	25百万円
繰延税金資産 小計	1,362百万円	<u>2,233百万円</u>
評価性引当額	△417百万円	<u>△1,103百万円</u>
繰延税金資産 合計	944百万円	<u>1,130百万円</u>
繰延税金負債		
圧縮記帳準備金	△5百万円	△5百万円
その他有価証券評価差額金	△414百万円	△738百万円
その他	△34百万円	△33百万円
繰延税金負債 合計	△454百万円	△777百万円
繰延税金資産の純額	490百万円	<u>353百万円</u>
(後略)		

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
法定実効税率	37.70%	37.70%
(調整)		
交際費等永久に損金に 算入されない項目	1.04%	0.82%
受取配当金等永久に益金に 算入されない項目	△7.56%	△5.44%
住民税均等割	1.59%	1.22%
試験研究費の総額に係る 法人税額の特別控除	△4.58%	△4.03%
評価性引当額の増減	0.32%	<u>0.67%</u>
税率変更による期末繰延 税金資産の減額修正	—%	<u>2.32%</u>
その他	△0.49%	<u>0.87%</u>
税効果会計適用後の 法人税等の負担率	28.02%	<u>34.13%</u>

3 法人税等の税率変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正
(省略)

(訂正後)

1 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

	前事業年度 (平成25年 3月31日)	当事業年度 (平成26年 3月31日)
(流動資産)		
繰延税金資産		
(中略)		
未払事業税	59百万円	<u>75百万円</u>
未払事業所税	9百万円	9百万円
製品保証引当金	119百万円	80百万円
その他	8百万円	<u>6百万円</u>
繰延税金資産 小計	651百万円	<u>587百万円</u>
評価性引当額	△3百万円	△3百万円
繰延税金資産 合計	648百万円	<u>583百万円</u>
繰延税金負債		
圧縮記帳準備金	△1百万円	△0百万円
その他有価証券評価差額金	△5百万円	△2百万円
繰延ヘッジ損益	△1百万円	△0百万円
繰延税金負債 合計	△7百万円	△3百万円
繰延税金資産の純額	640百万円	<u>579百万円</u>
(固定資産)		
繰延税金資産		
退職給付引当金	183百万円	<u>267百万円</u>
未払役員退職金	49百万円	49百万円
貸倒引当金	8百万円	<u>－百万円</u>
減価償却費	767百万円	<u>942百万円</u>
投資有価証券評価損	143百万円	129百万円
会員権評価損	24百万円	24百万円
土地	174百万円	867百万円
その他	11百万円	25百万円
繰延税金資産 小計	1,362百万円	<u>2,306百万円</u>
評価性引当額	△417百万円	<u>△1,128百万円</u>
繰延税金資産 合計	944百万円	<u>1,177百万円</u>
繰延税金負債		
圧縮記帳準備金	△5百万円	△5百万円
その他有価証券評価差額金	△414百万円	△738百万円
その他	△34百万円	△33百万円
繰延税金負債 合計	△454百万円	△777百万円
繰延税金資産の純額	490百万円	<u>399百万円</u>
(後略)		

2 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

	前事業年度 (平成25年3月31日)	当事業年度 (平成26年3月31日)
法定実効税率	37.70%	37.70%
(調整)		
交際費等永久に損金に 算入されない項目	1.04%	0.82%
受取配当金等永久に益金に 算入されない項目	△7.56%	△5.44%
住民税均等割	1.59%	1.22%
試験研究費の総額に係る 法人税額の特別控除	△4.58%	△4.03%
評価性引当額の増減	0.32%	<u>1.48%</u>
税率変更による期末繰延 税金資産の減額修正	—%	<u>2.33%</u>
その他	△0.49%	<u>0.33%</u>
税効果会計適用後の 法人税等の負担率	28.02%	<u>34.41%</u>

3 法人税等の税率変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の金額の修正
(省略)